



轮换阵容打硬仗 是机遇也是挑战

备战海港 津门虎内部挖潜

本报讯(记者 顾颖 摄影 崔跃勇)今天中午,天津津门虎队将前往滨海新区,准备明天18时主场迎战上海海港队的中超第7轮比赛。这是津门虎队近期第2组9天3赛的第2场,队伍中伤病、停赛的人员比较多,再加上是与卫冕冠军相遇,困难可想而知。不过全队上下这两天一直在悉心准备,希望能够通过集体的力量,争取最好的结果。

萨尔瓦多、杨帆、阿代米有伤,罗斯、黄嘉辉累计4张黄牌自动停赛一场。本轮面对上海海港队,津门虎队已经缺损了半套常规首发阵容。另外从客场与大连英博队之战,到明天的这个主场中间只相隔3天,队伍的疲劳程度可想而知。

对比津门虎队,虽然海港队也有多名球员受伤或停赛无法登场,包括他们的主教练穆斯卡特也由于受处罚而无法在教练席指挥比赛,但考虑到海港队整体人员班底雄厚,再加上上一轮因为郑州天气原因,海港队客战河南队的比赛延迟,他们

从4月6日主场战平上海申花队之后到16日再战津门虎队,中间间隔了9天,有充分的休息时间,因而客观地说,纵然津门虎队掌握主场之利,这也并不是一场势均力敌的较量。

从大连客场归来后,津门虎队主教练于根伟便与队员们交流,希望大家以平和的心态、端正的态度,认识外界对自己球队“仅有一套当打阵容”的评价,一方面承认球队整体人员配置相对薄弱,另一方面也不妄自菲薄,要相信通过高质量的训练、每个人的高投入度,能挖掘出队伍更大的潜力,调动起每个人更多的潜质。

具体到这场与海港队的比赛,津门虎队阵容轮换势在必行,一些平素登场比较少的球员出现在首发阵容中,这对他们既是压力,也是机遇。尽管本场比赛安排在工作日的18时进行,但仍然有相当一部分球迷表示,越是在困难的时候,越要争取到现场为球队加油鼓劲,与球队同舟共济。

国足18强赛收官战敲定重庆

本报讯(记者 申炜)中国足协昨天宣布,正式确定重庆市为2026世界杯亚洲区预选赛第3阶段6月份中国男足主场承办城市。对于中国男足来说,这场比赛究竟是“生死战”还是“荣誉战”,目前还是未知。

尽管中国男足在18强赛上表现不佳,但主场赛事的申办工作还是受到了追捧。对于这场18强赛的收官战,中国足协得到了13座城市的积极响应,最终敲定重庆为2026世界杯亚洲区预选赛第3阶段6月份主场承办城市。

中国男足已经没有了以小组前两名身份直通世界杯的可能,而即便是以小组前4晋级下一阶段的目标看起来也不容易。下一轮,中国男足客场挑战印尼队,只有击败对手,才能保留冲击世界杯的希望。中国男足在18强赛的最后两轮比赛开球时间已经确定,其中客场挑战印尼队的比赛将于北京时间6月5日21点45分开球,主场对阵巴林队的比赛时间为6月10日19时。



新华社发



总结亚锦赛得失 国羽苏迪曼杯“从零开始”

2025年亚洲羽毛球锦标赛日前在宁波奥体中心落幕,中国队4个单项闯入决赛收获2金3银。其中,陈雨菲战胜队友韩悦,夺得女单冠军,刘圣书/谭宁女双折桂。中国香港组合邓俊文/谢影雪、泰国名将昆拉武特和马来西亚组合谢定峰/苏伟译分别夺得混双、男单和男双冠军。接下来,国羽将总结并解决亚锦赛上出现的问题,迅速转入苏迪曼杯的冲刺备战。

国羽女单占据4强中的3席,并最终会师决赛,提前锁定冠亚军,这也是国羽连续两届亚锦赛包揽女单冠亚军。陈雨菲在2018年和2024年皆屈居亚军,此次以2:1逆转队友韩悦,首次摘得女单桂冠。对于陈雨菲来说,最重要的是,归国后通过一场场比赛和胜利来积累信心,逐渐找回最佳竞技状态。女双决赛,谭宁/刘圣书以2:0击败日本组合志田千

阳/松山奈未,报了此前在全英赛上负于对手的一箭之仇。双方11次交手,“圣谭”组合7胜4负占优。

首次挺进亚锦赛男单决赛的陆光祖,肩负着为国羽时隔8年再夺男单冠军的重任,但带伤出战的他坚持到次局间歇时无奈退赛,昆拉武特为泰国队夺得亚锦赛男单首冠。“黑马”陈柏阳/刘毅一路力克强敌挺进决赛,最终获得男双亚军。

国羽的优势项目混双,经历拆对重组再复原之后,成为唯一未能闯入决赛的项目。是短时间内来回调整让队员们出现“混乱”,还是此前重组的搭档更合适?这些都是国羽急需总结和解决的问题。毕竟苏杯即将开始,国羽不能让优势变成“短板”。

苏杯将于本月27日在厦门开赛,中国队与泰国队、中国香港队、阿尔及利亚队同在A组。泰国队男单由昆拉武特领衔,这将是对国羽的极大考验。 记者 苏娅辉

世界杯首日 国乒小将开门红

本报讯(记者 苏娅辉)2025乒乓球世界杯昨天在澳门银河综艺馆开赛。在男单小组赛首轮比赛中,国乒小将黄友政以4:0战胜埃及选手埃尔贝利亚,赢得开门红。接下来,黄友政将在小组赛次轮迎战日本选手张本智和。

本届世界杯吸引了世界顶尖的男、女各48名运动员参赛,男女单打冠军将获得1500分世界排名积分。本届赛事,国乒共有5男5女参赛,分别是:林诗栋、王楚钦、梁靖崑、林高远、黄友政,孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈幸同和蒯曼。比赛分为两阶段,第一阶段选手被分为16个小组,每组3人,进行单循环赛。每个小组的头名晋级第二阶段淘汰赛。此次赛事首次引入了鹰眼系统,以减少误判,提高比赛的公正性。

小组赛首日,国乒只有男单小将黄友政出场。在国乒奥运新周期给年轻选手更多参赛机会的大背景下,作为年轻选手中佼佼者的黄友政获得了更多机会。此番,他凭借世青赛男单冠军的身份迎来世界杯首秀。小组赛首轮,黄友政与埃尔贝利亚在国际赛场上首次交手。他没有给对手太多机会,以4:0赢得开门红。下一轮,黄友政将迎来硬仗,将力拼张本智和。



新华社发

跳水世界杯温莎站落幕

中国队收获8金剑指总决赛

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天,2025年世界泳联跳水世界杯加拿大温莎站落幕。在最后一日的4项决赛中,中国选手没有让金牌旁落,最终以8金3银1铜的优异成绩结束本站比赛。

在率先进行的男子双人3米板决赛中,中国组合胡宇康/郑九源以388.05分折桂,巴黎奥运会该项目亚军、墨西哥组合塞拉亚·埃尔南德斯/奥斯卡·马尔摘银。上一站,胡宇康/郑九源就是输给了这对墨西哥组合获得银牌。

继在上一站强势夺冠后,中国组合掌敏洁/卢为此次在女子双人10米台决赛全程领跑,轻松夺冠,成绩为327.36分。墨西哥队和英国队分获亚军和季军。

女子3米板项目领奖台同样“复刻”了上一站的场面。陈佳和巴黎奥运会冠军陈艺文连续两站世界杯包揽冠、亚军,成绩分别为379.05分和369.90分。

中国队在男子10米台项目弥补了上一站丢金的遗憾。决赛中,中国选手程子龙以511.10分夺冠。另一位中国选手朱子峰以499.40分摘银。

至此,2025世界泳联跳水世界杯加拿大温莎站比赛全部结束,中国跳水队获得8金3银1铜。跳水世界杯总决赛将于5月2日至4日在北京举行。

赴一场
春天里的
约会

合作咨询热线

400-9999-253



天塔湖风景区
TIANJIN TOWER LAKE SCENIC SPOT



扫码购票

浏览关注

(广告)